

**Centrum Medyczne MEDYK
35-055 Rzeszów,
ul. Szopena 1**

Znak sprawy: MM/1/10/2024

Rzeszów, 2024.10.16

Odpowiedzi na pytania

„Zakup 2 sztuk aparatury diagnostycznej dla wczesnego wykrywania nowotworów – mammografy”, w ramach programu wieloletniego pn. „Narodowa Strategia Onkologiczna”

Zamawiający udostępnia poniżej treść pytań jakie do niego wpłynęły wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1:

Czy ma być to wykaz wszystkich sprzedanych przez zamawiającego produktów w ostatnich 3 latach czy tylko mammografów?

Odpowiedź 1:

Zamawiający określił następujący warunek:

O udzielenie zamówienia publicznego może ubiegać się wykonawca, który spełnia warunki, dotyczące zdolności technicznej lub zawodowej tj. posiada doświadczenie zawodowe rozumiane jako należyte wykonanie co najmniej jednego podobnego zamówienia w okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert (a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie) polegającego na: wykonaniu dostawy mammografu cyfrowego wraz z montażem o wartości najmniej 500 000,00 zł brutto.

Ocena spełniania warunków udziału w postępowaniu będzie dokonana na podstawie dokumentów, na zasadzie spełnia/nie spełnia.

Żądanie przez Zamawiającego wykazu dostaw ma potwierdzić spełnienie postawionego warunku co oznacza, że Wykonawca ma potwierdzić że okresie ostatnich 3 lat przed upływem terminu składania ofert (a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie) polegającego na: **wykonaniu dostawy mammografu cyfrowego wraz z montażem** o wartości najmniej 500 000,00 zł brutto.

Pytanie 2:

Jaki inny może zostać dołączony dokument zamiast referencji?

Odpowiedź 2:

Zamawiający wymaga złożenia referencji lub dokumentów z których będzie wynikać że wskazana w wykazie dostawa została wykonana należycie.

Referencje/ dowody muszą być wystawione przez podmiot, na rzecz którego dostawy były wykonywane.